

退休人员基本养老金翻番 社保待遇稳步提升

人力资源和社会保障部最新数据显示,党的十八大以来,我国社保待遇水平稳步提高。2023年,全国企业退休人员月平均基本养老金比2012年增加一倍,月平均失业保险金水平从2012年的707元提高到2023年的1814元,月平均工伤保险伤残津贴由1864元提高到4000元。

在打赢脱贫攻坚战,通过政策倾斜,6098万建档立卡贫困人口实现基本养老保险应保尽保。我国已建成世界上覆盖人口规模最大的社会保障安全网。截至2023年底,我国基本养老、失业、工伤保险参保人数达到10.66亿人、2.44亿人、3.02亿人,比2012年分别增加2.78亿人、0.92亿人、1.12亿人。

作为我国养老金保险体系第三支柱的重要制度设计,个人养老金制度在36个城市和地区先行实施已一年多时间。人力资源社会保障部最新数据显示,目前,已经有6000多万人开通了个人养老金账户。

从国家社会保险公共服务平台发布的信息看,个人养老金专项产品包括理财、储蓄、保险、基金四类。截至目前,个人养老金专项产品有762款,其中储蓄产品465款,基金产品192款,保险产品82款,理财产品23款。

以色列寻求在加沙组建替代哈马斯的政府

据以色列公共广播公司8日报道,以色列战时内阁批准一项战后治理加沙地带的试点项目,包括组建一个替代巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的政府。

在加沙地带北部几个地区组建替代哈马斯的政府,以军将为这几个地区提供安全保障。哈马斯方面尚未对此作出回应。

胡塞武装逮捕多名联合国工作人员

也门政府人权和法律事务部长艾哈迈德·阿尔曼7日向新华社记者证实,也门胡塞武装近日在首都萨那逮捕了多名联合国工作人员。

调厅等机构工作的也门公民。联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克当天表示,联合国已确认有11名工作人员在萨那遭胡塞武装逮捕。

北约突破“红线”：乌军可用美制武器打击俄本土 普京表示,俄罗斯有权向世界其他地区提供远程武器

近期,乌克兰得到大量北约国家的军援,荷兰更是允许其供乌的F-16战机越境攻俄。6月7日,普京表示,俄罗斯有权采取回应,向世界其他地区提供远程武器。

用外援助武器打击俄境内目标,并有意向冲突前线派遣军事顾问,已经越过了“红线”,乌克兰局势正变得不可控。



北约国家将向乌克兰提供F-16战机

俄罗斯将如何应对?

当地时间6月7日,普京出席圣彼得堡国际经济论坛全会,在谈及有关西方乌克兰提供远程精确制导武器,并允许乌克兰使用这些武器攻击俄罗斯本土一事时,普京表示,俄罗斯有权采取回应,向世界其他地区提供远程武器,只不过目前俄罗斯还没有这么做,也不打算立即这么做。

普京还强调,不应无端讨论进行核打击的可能性。俄罗斯只会在特定情况下使用核武器,他不认为目前已出现需要使用核武器的情况。

军事评论员魏东旭表示,北约采取“代理人”方式,强化针对俄本土的袭击,可能将导致俄罗斯的反击直接指向北约,比如在波罗的海、黑海等区域,俄军或将采取更有针对性的军事反击动作。

北约制订“与俄战争调兵计划”

据英国《每日电讯报》6月4日报道,北约正在制订计划,如果未来北约与俄罗斯发生战争,北约将沿着西欧多个“陆地通道”紧急部署数以万计的美军。

报道援引北约官员的话称,为了应对俄罗斯可能发动的进攻,北约成员国同意

让30万军队随时待命。

根据北约的计划,如果同俄罗斯发生战争,美军的主要调动路线将是通过荷兰的鹿特丹港前往德国和波兰。另外,北约计划中的调兵通道还包括从意大利、希腊和土耳其出发,分别穿过斯洛文尼亚与克罗地亚前往匈牙利等路线;还有通过挪威、瑞典和芬兰的调动路线。

军事评论员杜文龙认为,近期美国等多个国家放宽对援乌武器打击俄本土的限制,部分国家称“不排除向乌克兰派兵”,以及北约主要国家态度的转变,都表明北约越来越接近与俄罗斯正面对抗。

本组文图据央视新闻客户端、上观新闻

相关报道

白宫：向北约国家部署8万美军

美国白宫7日在网上发布简报称,大约有8万美军被派往或部署在北约国家,以确保美国盟友的安全。目前白宫方面已经就这一通知,发送给国会参议院和众议院议长。简报还指出,沙特境内约有2300名美国军事人员,约旦约有3800人,尼日尔约有700人,黎巴嫩有75人。简报没有具体说明美军驻伊拉克和叙利亚的人数,只说“在叙利亚具有重要战略意义的地点仍有少量美军存在”。

美国前宇航员飞机失事遇难 曾拍下经典的“地球升起”照片

记者当地时间6月7日获悉,曾经执行“阿波罗8号”任务的美国宇航员威廉·安德斯当日在华盛顿州圣胡安群岛遭遇坠机事故。安德斯在事故中死亡。据悉,确认坠毁的飞机是一架老式T-34飞机。

道任务时,威廉·安德斯用相机拍摄了人类在月球上的第一张地球照片,显示地球自月球的地平线升起的景象。这张照片后来被美国航空航天局(NASA)以诗意的名字“地球升起”发布。



威廉·安德斯拍摄的“地球升起”照片

一花一木皆是景 一言一行要文明

